

Иркутская область. Итоги недели: праймериз и встречи в верхах

Телеинформ продолжает следить за развитием событий в Иркутской области. Что интересного, важного, значимого в масштабах области, с точки зрения представителей общественности и экспертного сообщества, произошло на минувшей неделе?

По мнению редактора издательского проекта «Кто есть кто в Байкальском регионе» **Максима Зимина**, из значимых событий стоит упомянуть продолжающуюся цепочку праймериз «Единой России». Впрочем, анализируя эту новую для российского избирателя процедуру, эксперт указывает на то, что, во-первых, процесс идет в «управляемом режиме», а во-вторых, налицо внутренняя конкуренция в «Единой России».

- Мы наблюдаем, к примеру, непростую ситуацию по Усть-Ордынскому Бурятскому округу, где сенсационной стала победа в праймериз Алексея Дмитриева. Расклад по Иркутску показывает, что там тоже не все предрешено. Сильны позиции не только у Битарова, Матиенко, Красноштанова (тяготеющих к губернатору и рассчитывающих на его поддержку), но и у другой группировки – единороссовской, которую возглавляет Сергей Тен. А значит, по иркутским округам (и по №2, и по №4, и по №5) будет реальная конкуренция. И если у кого-то есть иллюзия, что можно «зачистить» политическое пространство под каких-то кандидатов – с ней нужно расстаться. Губернатор влиятелен, но не всемогущ.

Процесс праймериз управляем, хотя не предрешен. Возьмем результаты предварительного голосования по округу № 21 (Киренский и Казачинско-Ленский районы). Труфанов получил 62 голоса (итога, с результатами на других площадках по округу, у него 195 голосов), у Синцовой – 47 голосов (общий результат – 123), у Параничева – 33 голоса (в общей сложности его результат по округу – 78. И хотя осталась еще одна площадка – в Катангском районе, на результат по округу это уже кардинально не повлияет. Таким образом, определилась двойка лидеров – Синцова (пойдет по партсписку) и Труфанов (по одномандатному округу). Что это означает? Это – война, потому что Параничев тоже планирует пройти в ЗС. Сталкиваются интересы. Придется искать компромисс, возможно, предложив Синцовой в качестве отступного за отказ от первого места в списке какие-то иные варианты «трудоустройства».

То есть, очень все непросто в самой «ЕР» – противоборство внутри ИРО было всегда. Мы привыкли, что есть две основные группы: Круглов-Курилов и Ерощенко. Но и другие группировки (Тен, Якубовский) готовы (и будут) активно влиять на политический процесс. С точки зрения избирателя это, безусловно, хорошо ибо означает реальную конкуренцию.

Хотелось бы высказать мнение и относительно разговоров о том, что список ЕР на выборах в ЗС возглавит один человек – губернатор Сергей Ерощенко. Мне этот сценарий кажется не очень вероятным, прежде всего потому, что авторитет Сергея Ерощенко в глазах населения еще не так велик, чтобы он мог выступить вот таким «паровозом» – около 40% населения (согласно недавнему опросу агентства «Кто есть Кто») считают, что делать выводы о том, как работает губернатор, пока рано (все же еще и года не прошло, как Сергей Ерощенко занимает этот пост).

Как мне кажется, скорее всего, по партсписку пойдут не «тройками», не кто-то один – а будут «пятерки». В «Единой России» прекрасно понимают, что ставить во главе списка одного человека – это увеличивать риски. Куда в таком случае девать Берлину, Брилку, Баймашева? А ну-ка, не включи Баймашева в список на проходное место – он профинансирует Аграрную партию, и у ЕР могут возникнуть очень серьезные проблемы по сельским округам. Так что если всех «крупных персон» не умиротворить, такая цепочка событий развернется, что мало не покажется. Но еще раз хочу заметить: то, что «Единая Россия» не монополизирована у нас одним кланом – это хорошо, и это – отличительная черта политического ландшафта Иркутской области.

Вторым важным событием минувшей недели я бы назвал встречу губернатора с президентом Владимиром

Путиным. К сожалению, мы не знаем всех обстоятельств этой встречи и того, о чем реально шел разговор. Но то, что президент трижды спросил у Сергея Ерощенко про генплан Иркутска – это знак, что Путин не очень доволен ситуацией в нашем городе. Но возлагать вину за это на мэра сейчас не вполне удобно – прежде всего, по политическим мотивам. Дело в том, что по Иркутску Кондрашов является единственным спасением для ЕР – у него очень высокий рейтинг – порядка 55%.

Из интересных событий будущей недели я бы назвал пока только праймериз по 4-му округу Иркутска (состоится в среду).

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 846413 22.04.2013, 14:20
📌 2680

URL: <https://babr24.com/?ADE=114360> Bytes: 4444 / 4437 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 2 СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)